
1. POWER SWITCH (ON/OFF)

2. EAR BUDS OUTPUT

3. SENSITIVITY
Increase for more detecting depth. You 
may need to decrease this if there is high 
noise interference or false signals.

4. PINPOINT (GO‑FIND 44/66 only)
Determine the exact location of a target.

5. VOLUME

6. BACKLIGHT (GO‑FIND 44/66 only)

7. FIND MODE
Detect and reject metal objects.

8. DEPTH INDICATION
Shallow | Medium | Deep

9. TREASURE VIEW LED 
Red and green LEDs help you quickly 
identify treasure from trash.
(GO‑FIND 44/66 only)

10. FIND ICONS (× 4)

11. BATTERY LEVEL

12. BLUETOOTH (GO‑FIND 44/66 only)

AUDIO OUTPUT
1/8" connector with speaker at rear.

DETECTING BASICS TREASURE VIEW (GO‑FIND 44/66 only) 

CONTROL PANEL

QUICK START GUIDE

STEP 1. POWER ON
Switch your detector on.
The LCD will light up with several icons.

STEP 2. BEGIN DETECTING
Sweep the coil over the ground in a side-to-side motion.
The detector will light up and beep when a metal object is found.

FIND MODES

FIND modes allow you to search for specific groups of metal objects by 
accepting or rejecting detection. No need to dig the trash; just the treasure!

Cycle through the different modes using the Find button. 

DETECTOR SOUNDS
The detector beeps when an object is detected. This sound can be heard 
through the detector speaker or through ear buds/headphones connected to 
the audio output socket (refer to control panel diagram).

SWEEP LEVEL Keep the coil 1–2 
inches (2–3 cm) above and parallel to 
the ground at all times. 

SPEED Sweep the coil over the 
ground in a side-to-side motion, an 
average sweep speed is 1–2 seconds 
from left to right.

ADJUSTMENT The detector should 
be straight with your forearm and 
feel light and comfortable when you 
pick it up.

SPACE Recommended distance is 
50 feet (15 m) apart when multiple 
users are scanning an area.

OVERLAP SWEEP Slightly overlap the 
previous sweep to ensure full ground 
coverage.

Treasure View LEDs light up when a metal object has been detected. 
As you get closer to the target, more LEDs illuminate.
RED indicates an iron metal object (possibly trash).
GREEN indicates a non-iron metal object (possibly treasure).
ORANGE indicates Pinpoint mode for all metal objects.

LEDs will illuminate from left to right when Pinpoint is off.
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Select from 2 find modes:

1. 

2.

Select from 3 find modes:

1. 

2. 

3. 

Select from 4 find modes: 

1. 

2. 

3. 

4.

ICON DESCRIPTIONS
When a metal object is detected, the corresponding icon will flash on the 
control panel to indicate the target type. If the icon is turned off (not visible) 
then these object types will not be detected.

ITEM FOUND The detector will 
light up and beep when a target is 
discovered. 

LOW TONE: Iron targets (such as nails) produce the lowest tone.
MID 1 TONE (GO‑FIND 44/66 ONLY): Less valuable metals produce a lower medium tone.
MID 2 TONE (GO‑FIND 66 ONLY): Higher value metals produce a higher medium tone.
HIGH TONE: Silver and copper targets produce the highest tone.

Iron objects, nails and 
horseshoes.

Aluminium foil and lower value 
coins.

Rings, pull tabs and lower 
value coins.

Low and high value coins and 
screw caps.

LEDs will illuminate towards the center when Pinpoint in on.  
This helps identify the exact location of the object.
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2 different audio tones: 3 different audio tones: 4 different audio tones: 

ON switch

NOTE: GO‑FIND 11 High tone for all targets.



DETECTOR SET UPSKIN APPLICATION

North & South America
Minelab Americas Inc

 +1 630 401 8150
  info@minelabamericas.com 

Asia Pacific
Minelab Electronics Pty Ltd

 +61 8 8238 0888
  minelab@minelab.com.au

Europe
Minelab International Ltd

 +353 21 423 2352
  minelab@minelab.ie

Middle East & Africa
Minelab MEA General Trading LLC
T: +971 4 254 9995 

  minelab@minelab.ae

WARRANTY TERMS
This product has a 2 year limited warranty from the 
time of purchase. Please refer to www.minelab.com 
for further warranty information.

COMPLIANCE
Information to the User (FCC Part 15.105) 
NOTE: Class B Devices

This equipment has been tested and found to 
comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against 
harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and 
used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to radio 
or television reception, which can be determined 
by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one 
or more of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna
• Increase the separation between the equipment 

and receiver
• Connect the equipment into an outlet on a 

circuit different from that to which the receiver 
is connected

• Consult the dealer or an experienced radio/TV 
technician for help

Warning: Any changes or modifications not 
expressively approved by Minelab Electronics could 
void the user’s authority to operate this equipment.

EU DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, Minelab Electronics Pty Ltd declares that 
the radio equipment type GO-FIND Series is in 
compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is 
available at the following internet address: 

www.minelab.com/compliance

RADIO FREQUENCY SPECIFICATION 

CODE OF ETHICS
1. Respect the rights and property of 

others.

2. Observe all laws, whether national, 
state or local.

3. Never destroy historical or 
archaeological treasures. 

4. Leave the land and vegetation as it was. 

5. Always obtain permission before 
searching sites.

6. Always fill in your holes after digging. 

DOWNLOAD APP
www.itunes.com | play.google.com

NOTE: 
GO‑FIND App works with GO‑FIND 44/66 only. 
Pro App FREE with GO‑FIND 66 only.

BLUETOOTH SMART COMPATIBLE 
GO‑FIND 44/66 are BLUETOOTH SMART compatible 
with iOS 8 and Android 4.3 mobile operating systems, 
and above.

4901-0230-3

STEP 1. Lift the handle.STEP 2. Insert 4 x 1.5V AA (LR6) batteries 
(not included). 

STEP 1. There are two skins provided.
To apply, simply peel backing paper 
from selected skin.

STEP 2. Then apply selected skin  to  
body of detector  as shown.

STEP 3. Slide out the armrest to desired length 
(typically just under your elbow).

STEP 4. Fold out the search coil to detect parallel 
with the ground (Refer to ‘Detecting Basics’). Tighten  
the nut to fix the coil position. Be careful not to  
over tighten.

STEP 5. Fully extend the lower shaft until you 
you hear it click into place.

STEP 6. Release the camlock lever to adjust the 
upper shaft to desired length, for your height 
(Refer to ‘Detecting Basics’). Close the camlock lever  
to lock into position.  To retract shaft, firmly tap on the base of the coil.

www.minelab.com

4 x AA

GETTING STARTED GUIDE

 To release handle, press and hold down both 
unlock buttons while folding handle flat.  
(failure to release handle correctly will result in damage).

Minelab® and GO-FIND® are trademarks of Minelab Electronics Pty. Ltd. Images and graphics are for illustration purposes only; 
product configuration and specifications may vary from those shown.

Frequency Power

Detector       7.4 to 8.2 kHz < -30 dBm

Bluetooth   2.4  to 2.483 GHz 8.9dBm

(GO‑FIND 22/44/66 only)



1. INTERRUPTEUR D’ACTIVATION 
(MARCHE/ARRÊT)

2. SORTIE D’ÉCOUTEURS

3. SENSIBILITÉ
Augmenter pour plus de profondeur de détection. 
Il se peut que vous deviez diminuer cette valeur en 
cas de fortes interférences de bruit ou de faux signaux.

4.  PRÉCISION (GO‑FIND 44/66 seulement 
Determine the exact location of a target.

5. VOLUME

6. LUMIÈRE ARRIÈRE (GO‑FIND 44/66 only 
seulement)

7. MODE RECHERCHE
Détecter et rejeter les objets métalliques.

8. INDICATION DE PROFONDEUR
Peu profond | Moyen | Profond

9. TREASURE VIEW LED 
Les DEL rouges et vertes vous aident à distinguer 
rapidement les trésors des déchets. 
(GO FIND 44/66 seulement).

10. ICÔNES DE RECHERCHE (× 4)

11. NIVEAU DE BATTERIE

12. BLUETOOTH (GO‑FIND 44/66 only)

SORTIE AUDIO
Connecteur 1/8” avec haut-parleur à l’arrière.

FONCTIONS DE BASE DU DÉTECTEUR VUE DU MODE TRÉSOR (GO‑FIND 44/66 seulement) 

PANNEAU DE CONTRÔLE

GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE

ÉTAPE 1. ACTIVATION
Activez votre détecteur. 
L’écran ACL s’allume avec plusieurs icônes.

ÉTAPE 2. COMMENCER À DÉTECTER
Survolez le sol avec l’appareil dans un mouvement latéral. Le détecteur 
s’allume et émet un signal sonore lorsqu’un objet métallique est trouvé.

MODES DE RECHERCHE

Les modes de recherche vous permettent de rechercher des groupes 
spécifiques d’objets métalliques en acceptant ou en rejetant la détection. Pas 
besoin de creuser pour trouver des déchets; seulement les trésors!

Faites défiler les différents modes à l’aide du bouton Recherche. 

SONS DU DÉTECTEUR
Le détecteur émet un bip lorsqu’un objet est détecté. Ce son peut être entendu 
par le haut-parleur du détecteur ou par les écouteurs connectés à la prise de 
sortie audio (voir le schéma du panneau de contrôle).

NIVEAU DE SURVOL Maintenir 
l’appareil à 1-2 pouces (2-3 cm) au-dessus 
du sol et parallèle à celui-ci en tout temps. 

VITESSE Balayez l’appareil au-dessus 
du sol dans un mouvement latéral. La 
vitesse moyenne de balayage est de 1 à 2 
secondes de gauche à droite.

RÉGLAGE Le détecteur doit être aligné 
avec votre avant-bras et être léger et 
confortable lorsque vous le prenez.

ESPACE La distance recommandée 
est de 15 m (50 pieds) entre chaque 
appareil lorsque plusieurs utilisateurs 
balaient une zone.

COUVERTURE COMPLÈTE Repassez 
légèrement par dessus le balayage 
précédent pour assurer une couverture 
complète du sol.

Les DEL de vue de type trésor s’allument lorsqu’un objet métallique a été 
détecté. Plus vous vous rapprochez de la cible, plus il y a de DEL qui s’allument.
Le ROUGE indique un objet métallique en fer (possiblement des déchets).
Le VERT indique un objet métallique non ferreux (possiblement un trésor).
Le ORANGE indique le mode « précision » pour tous les objets métalliques.

Les DEL s’allument de gauche à droite lorsque le mode « précision » est désactivé.
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Choisissez parmi 2 modes de recherche :

1. 

2.

Choisissez parmi 3 modes de recherche :

1. 

2. 

3. 

Choisissez parmi 4 modes de recherche :

1. 

2. 

3. 

4.

DESCRIPTION DES ICÔNES
Lorsqu’un objet métallique est détecté, l’icône correspondante clignote sur le 
panneau de contrôle pour indiquer le type de cible. Si l’icône est désactivée 
(non visible), ces types d’objets ne seront pas détectés.

OBJET TROUVÉ Le détecteur s’allume 
et émet un bip lorsqu’une cible est 
découverte.

FAIBLE TONALITÉ: Les cibles en fer (comme les clous) produisent la tonalité la plus basse.
TONALITÉ MOYENNE 1 (GO FIND 44/66 SEULEMENT): Les métaux de moindre valeur 
produisent un tonalité moyenne inférieure.
TONALITÉ MOYENNE 2 (GO FIND 66 SEULEMENT): Les métaux de plus grande valeur 
produisent une tonalité moyenne plus élevée.
HIGH TONE: Les cibles en argent et en cuivre produisent la tonalité la plus élevée.

Des objets en fer, des clous et 
des fers à cheval.

Feuille d’aluminium et pièces 
de monnaie de faible valeur.

Bagues, tirettes et pièces de 
monnaie de faible valeur.

Pièces de monnaie de faible et 
forte valeur et écrous à vis.

Les DEL s’allument vers le centre lorsque le mode « précision » est 
activé. Cela permet d’identifier l’emplacement exact de l’objet.
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Interrupteur 
d’activation

NOTE: GO‑FIND 11 Tonalité élevée pour toutes les cibles.
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2 différentes tonalités audio : 3 différentes tonalités audio : 4 différentes tonalités audio :
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CONFIGURATION DU DÉTECTEURAPPLICATION DU REVÊTEMENT 

Amérique du Nord et du Sud 
Minelab Americas Inc

 +1 877 767 6522
  info@minelabamericas.com 

Asie Pacifique 
Minelab Electronics Pty Ltd

 +61 8 8238 0888
  minelab@minelab.com.au

Europe
Minelab International Ltd

 +353 21 423 2352
  minelab@minelab.ie

Minelab Moyen‑Orient et Afrique 
Minelab MEA General Trading LLC
T: +971 4 254 9995 

  minelab@minelab.ae

CONDITIONS DE GARANTIE
Ce produit bénéficie d’une garantie limitée de 2 
ans à compter de la date d’achat. Veuillez consulter 
le site www.minelab.com pour de plus amples 
informations sur la garantie.

CONFORMITÉ
Information à l’utilisateur (Partie 15.105 de la 
règlementation de la FCC) REMARQUE : Appareils 
de classe B.

Cet équipement a été testé et jugé conforme 
aux limites d’un appareil numérique de classe B, 
conformément à la partie 15 de la réglementation 
de la FCC. Ces limites sont conçues pour fournir 
une protection raisonnable contre les interférences 
nuisibles dans une installation résidentielle.

Cet équipement génère, utilise et peut émettre de 
l’énergie de fréquence radio et, s’il n’est pas installé et 
utilisé conformément aux instructions, peut causer 
des interférences nuisibles aux communications radio. 

Cependant, il n’y a aucune garantie que des 
interférences ne se produiront pas dans une 
installation particulière. Si cet équipement cause 
des interférences nuisibles à la réception radio ou 
télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant 
et en allumant l’équipement, l’utilisateur est 
encouragé à essayer de corriger l’interférence par 
une ou plusieurs des mesures suivantes:

• Réorienter ou relocaliser l’antenne de réception.
• Augmenter la séparation entre l’équipement et 

le récepteur.
• Brancher l’équipement dans une prise de courant 

sur un circuit différent de celui auquel le récepteur 
est branché.

• Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV 
expérimenté pour obtenir de l’aide.  

Avertissement : Tout changement ou modification 
non expressément approuvé par Minelab Electronics 
peut annuler l’autorisation de l’utilisateur à utiliser 
cet équipement. 

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ POUR L’UE
Par la présente, Minelab Electronics Pty Ltd déclare 
que l’équipement radio de type GO-FIND Series 
est conforme à la Directive 2014/53/EU. Le texte 
intégral de la déclaration de conformité de l’UE est 
disponible à l’adresse Internet suivante : https://
www.minelab.com/usa/fr/compliance 

www.minelab.com/compliance

SPÉCIFICATION DES RADIOFRÉQUENCES 

CODE D’ÉTHIQUE
1. Respecter les droits et la propriété d’autrui.

2. Respectez toutes les lois, qu’elles soient 
nationales, étatiques ou locales.

3. Ne jamais détruire des trésors historiques 
ou archéologiques. 

4. Laissez la terre et la végétation telles 
qu’elles étaient. 

5. Obtenez toujours la permission avant de 
faire une recherche sur les sites.

6. Remplissez toujours vos trous après avoir 
creusé. 

TÉLÉCHARGER L’APPLICATION
www.itunes.com | play.google.com

NOTE: 
L’application GO FIND fonctionne avec le modèle 
GO FIND 44/66 uniquement. Application Pro 
GRATUITE avec GO FIND 66 uniquement.

COMPATIBLE AVEC BLUETOOTH SMART 
Le GO FIND 44/66 est compatible avec BLUETOOTH 
SMART avec les systèmes d’exploitation mobile iOS 8 
et Android 4.3 et les versions supérieures.

49
01

-0
36

6-
1

ÉTAPE 1. Soulevez la poignée.ÉTAPE 2. Insérez 4 piles AA (LR6) de 1,5 V (non incluses).ÉTAPE 1. Il y a deux revêtements fournis. Pour 
l’appliquer, il suffit de décoller le papier support 
du revêtement sélectionné.

ÉTAPE 2. Appliquez ensuite le revêtement 
sélectionné sur le corps du détecteur comme 
indiqué.

ÉTAPE 3. Faites glisser l’accoudoir à la longueur désirée 
(généralement juste sous le coude).

ÉTAPE 4. Déployez la sonde de recherche pour effectuer 
une détection parallèle à la terre (reportez‑vous à la section 
« Principes de base de détection »). Serrez l’écrou pour fixer la 
position de la sonde. Faites attention à ne pas trop serrer.

ÉTAPE 5. Sortez complètement l’arbre inférieur jusqu’à ce 
que vous entendiez le déclic de mise en place.

ÉTAPE 6. Relâchez le niveau de blocage de la came pour 
ajuster l’arbre supérieur à la longueur désirée, selon votre 
taille (voir « Fonctions de base du détecteur »). Fermez le levier 
de blocage de la came pour le verrouiller en position.  Pour rétracter l’arbre, taper fermement sur la base de la sonde.

www.minelab.com

4 x AA

GUIDE DE DÉMARRAGE

 Pour libérer la poignée, appuyez sur les deux boutons 
de déverrouillage et maintenez-les enfoncés tout en pliant 
la poignée à plat. (Le fait de ne pas libérer correctement la poignée 
peut endommager l’équipement).

Minelab® et GO-FIND® sont des marques déposées de Minelab Electronics Pty. Ltd. Les images et les graphiques sont uniquement 
destinés à des fins d’illustration; La configuration et les spécifications du produit peuvent varier par rapport à celles indiquées.

Fréquence Puissance

Détecteur de 7,4 à 8,2 kHz < -30 dBm

Bluetooth de 2,4 à 2,483 GHz 89 dBm

(GO‑FIND 22/44/66 seulement)

Déchaînez-vous. Partez à l’aventure.
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